



Trebinje, 18. aprila 2024.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 93. (devedesettrećoj) redovnoj sjednici, održanoj 18. aprila u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 92. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 11. aprila 2024. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "DMB Solar" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Obudovac 1", "Obudovac 2", "Obudovac 3" i "Obudovac 4", donesen je zaključak kojim se odbacuju zahtjevi privrednog društva "DMB Solar" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "Obudovac 1", "Obudovac 2", "Obudovac 3" i "Obudovac 4".
3. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "UNI-LEDER" d.o.o. Laktaši za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Polje 1", "Polje 2", "Polje 3" i "Polje 4", doneseno su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Polje 1", "Polje 2", "Polje 3" i "Polje 4".
4. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Tesla" d.o.o. Modriča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Tesla 5", "Tesla 7", "Tesla 8", "Tesla 9", "Tesla 10", "Tesla 11" i "Tesla 12", donesen je zaključak kojim se odbacuju zahtjevi privrednog društva "Tesla" d.o.o. Modriča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "Tesla 5", "Tesla 7", "Tesla 8", "Tesla 9", "Tesla 10", "Tesla 11" i "Tesla 12".
5. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Betareal" d.o.o. Prijedor za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Betareal 1", "Betareal 2" i "Betareal 3", donesen je zaključak kojim se odbacuju zahtjevi privrednog društva "Betareal" d.o.o. Prijedor za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "Betareal 1", "Betareal 2" i "Betareal 3".
6. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Dnevne nezavisne novine" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Mahovljani 1" i "Mahovljani 3", donesen je zaključak kojim se odbacuju zahtjevi privrednog društva „DNEVNE NEZAVISNE NOVINE“ d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u malim solarnim elektranama "Mahovljani 1" i "Mahovljani 3".

7. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Austronet" d.o.o. Prijedor za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Austronet", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "AUSTRONET" d.o.o. Prijedor za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Austronet".
8. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Bioelectric" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Mediteran 1", "Mediteran 2", "Mediteran 3" i "Vrt 4", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Mediteran 1", "Mediteran 2", "Mediteran 3" i "Vrt 4".
9. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Inomatic" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Žiljevo 9", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "INOMATIC" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Žiljevo 9".
10. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Energy Consulting" d.o.o. Stanari za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Žiljevo 10", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "ENERGY CONSULTING" d.o.o. Stanari za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Žiljevo 10".
11. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Kojo komerc" d.o.o. Modriča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Kojo Komerc", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "Kojo Komerc" d.o.o. Modriča za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Kojo Komerc".
12. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Elios" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Elios", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "ELIOS".
13. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "SolarAC Energy" d.o.o. Gradiška za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Trošelj", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "SolarAC Energy" d.o.o. Gradiška za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Trošelj".
14. Nakon razmatranja zahtjeva samostalnog preduzetnika "Beverly hills" Marko Prodanović s.p. iz Bileće za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Vrt 5" i u maloj solarnoj elektrani "Rogošina 2", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Vrt 5" i zaključak kojim se odbacuje zahtjev samostalnog preduzetnika "Beverly Hills" Marko Prodanović s.p. Bileća za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Rogošina 2".
15. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "TatyanaEnergy" d.o.o. Ljubinja za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Tatjana 2", "Vrt 7" i "Hum 3", donesena su

rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Vrt 7" i o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Hum 3" kao i zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "TatyanaEnergy" d.o.o. Ljubinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Tatjana 2".

16. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Herceg solar" d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Žiljevo 8", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva „Herceg solar“ d.o.o. Banja Luka za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Žiljevo 8".
17. Nakon razmatranja zahtjeva Privrednog društva "HERCEG BREND" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "SA SOLAR", "Štit 1" i "Štit 2", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev samostalnog preduzetnika "Štit" Miodrag Vujičić s.p. Ljubinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Štit 1", zatim rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Štit 2" te zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "HERCEG BREND" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "SA SOLAR".
18. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "ANKKOM" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Staro Slano 1", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Staro Slano 1".
19. Nakon razmatranja zahtjeva Privrednog društva "Trebijovi nekretnine" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u malim solarnim elektranama "Gomiljani 1" i "Gomiljani 2", donesena su rješenja o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Gomiljani 1" i o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Gomiljani 2".
20. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Jokanović" d.o.o. Trebinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Gomiljani 4", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Gomiljani 4".
21. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "RV Energy" d.o.o. Pale za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Stjenice 2", donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev privrednog društva "RV Energy" d.o.o. Pale za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u maloj solarnoj elektrani "Stjenice 2".
22. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "TatyanaEnergy" d.o.o. Ljubinje za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u maloj solarnoj elektrani "Hum 4", doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani "Hum 4".